3aaava J. NortepsaHHaA KapTo4dka

[19 HACTONBbHOW UrPbl UCMNOJIL3YIOTCS KapTOYKM C HOMepaMun oT 1 A0
N. OaHa KapTo4dka nortepsanacb. Hanante ee, 3Hass HoMepa
OCTaBLUMXCA KapTo4ek.

BxoaHble AaHHble
[NaHo uncno N, nanee N-1 HoMep ocTaBLWNXCA KapToydeK (pa3nnyHblie
yucna ot 1 ao N).

BbiXOoAHbIE AaHHbIE
[IporpamMma A0J1>KHa BbIBECTU HOMEep NOoTepssHHOW KapTO4KW.

[IpumMedaHune
N4 caMblX YMHbIX — MaCCMBaMU U aHAJIOTMYHbLIMU CTPYKTYpPaMU
OAaHHbIX NOJIb30BATLCA HEeNb34.

Mpumepbl n=int(input("n="))
BXOAHble AaHHbIE summ2=0
5 summ=0
1 i=1
2 while j<=n:
3 SUMM=SUMM+j
4 j+=1
print(summ)
BbIXOAHble AAaHHbIE y=0
> =0
while i<n-1:

BXOAHbIE AAHHbIE

A NWH

BbIXOAHbIE AAHHbIE
1

x=int(input("x="))

summz2=summz22+x

1+=1
y=summ-summ2
print(y)

[TocumnTaTb cymmy Bcex vucen ot 1

no 100, To ecTb

1+2+3+4+...+97+98+99+100

(1+100)*50

[TocumnTaTb cymmy Bcex vncen ot 1

o N, TO eCTb
142+3+4+...+n
(1+n)*n/2

n=int(input("n="))

summ2=0

summ=(1+n)*n//2

y=0

=0

while i<n-1:
x=int(input("x="))
summ2=summ2+Xx
i+=1

y=summ-summ?2

print(y)



